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Facebook: Remember trick-or-treating as a kid and hearing 

that wealthy neighborhoods gave out full sized candy 

bars?? Well a survey of 1,000 teens by JA and ORC 

International shows that of teens expressing an opinion, 

52% believe that Halloween candy from wealthy 

neighborhoods is in fact better than others.  

Twitter: Survey of 1,000 teens by #JAUSA and 

#ORCInternational reveals 52% of teens who voiced an 

opinion claim wealthy neighborhoods give best candy 

Instagram: A survey of 1000 teens by #JAUSA and 

#ORCInternational shows that of teens expressing an 

opinion, 52% believe Halloween candy from wealthy 

neighborhoods is better than others.  

LinkedIn: Remember trick-or-treating as a kid and hearing 

that wealthy neighborhoods gave out full sized candy 
bars?? Well a survey of 1,000 teens by JA and ORC 
International shows that of teens expressing an opinion, 
52% believe that Halloween candy from wealthy 
neighborhoods is in fact better than others.  
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Facebook: How much do you normally spend on your 

Halloween costume??? A survey of 1,000 teens by JA and 

ORC International shows that of teens expressing an 

opinion, 83% spend under $49!  

Twitter: Survey of 1,000 teens by #JAUSA and 

#ORCInternational reveals 83% of teens who voiced an 

opinion spend under $49 on their Halloween costume. 

Instagram: Survey of 1,000 teens by #JAUSA and 

#ORCInternational reveals 83% of teens who voiced an 

opinion spend under $49 on their Halloween costume. 

LinkedIn: How much do you normally spend on your 

Halloween costume??? A survey of 1,000 teens by JA and 
ORC International shows that of teens expressing an 
opinion, 83% spend under $49! 

 
 


